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PRŮZKUM STRAVOVACÍCH NÁVYK Ů ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL V REGIONU KROM ĚŘÍŽSKO 

 

 

 

Autorka použila za účelem zpracování zadání bakalářské práce klasický způsob jejího 
členění a v jednotlivých kapitolách se postupně zabývala aspekty školního stravování. 
V jednotlivých kapitolách se zaměřila na historii a současnost školního stravování, legislativu, 
výživová doporučení obecně a se zřetelem na děti a dospívající mládež, včetně nemocí 
ohrožujících vývoj děti při nesprávné výživě.  

V praktické části autorka představila použitý dotazník a metodiku práce s výčtem 
kritérií pro segmentaci respondentů pro vyhodnocení dotazníku. Nakonec jsou výsledky 
graficky zpracovány,  podrobně okomentovány a shrnuty v závěru. 

Studentka prokázala, že v rámci možností dovede pracovat s časopiseckou i ostatní 
literaturou a že dokáže vybrat vhodné informace týkající se studovaného tématu, i když rozsah 
zpracované literatury je velmi skromný a měl by být významně širší i případně doplněn 
zahraničními zdroji. 

Závěr potvrzuje zvládnutí problematiky na úrovni zpracování i interpretace získaných 
poznatků a lze tedy učinit závěr, že původně vytýčené cíle autorka splnila. 

K práci mám některé připomínky a dotazy: 

Formální připomínky se týkají některých méně obratných vyjádření a formulací. Např. na    
str. 26 ….. výzkum prokázal, že to není až tak strašné. 

V „Úvodu“ na str. 8 přecházíte z minulého do budoucího času a zpět. 

V celé práci doporučuji důsledně používat neosobní tvar doporučený pro vědecké spisy. 

Dále mám k práci některé otázky: 



Na str. 11 uvádíte – Každá z těchto potravin by měla být denně zastoupena v různém množství 
ve stravě dětí. Jak je to myšleno? (vyhláška č.107/2005 Sb.) 

Na str. 25 – kapitola 3.2 Kritéria segmentace respondentů a statistické metody použité 
k vyhodnocení dotazníku. Jaké statistické metody jste použila? 

 

Konečné zpracování práce je, až na detaily, na výborné stylistické i grafické úrovni, 
představuje teoretický i praktický materiál odpovídající době určené na její zpracování a 
závěry odpovídají současné úrovni poznatků v dané oblasti.  

 Vzhledem k těmto skutečnostem doporučuji práci k obhajobě.  

                                                       

Návrh na klasifikaci bakalá řské/diplomové práce:           A - výborn ě 
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Stupeň klasifikace 

A - výborn ě B - velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


